
Уважаемые учащиеся__________, приглашаем вас принять участие в анкетировании по вопросу 

организации питания в школьной столовой 

1. Завтракаете ли вы дома? 

- да 

- нет (почему?) __________________________ 

 

12. Хватает ли вам выданной порции? 

- Да 

- нет  

  

2. Сколько времени вы проводите в школе? 

- 4 часа 

- 5 часов 

- 6 часов и более 

 

13 Вы довольны культурой обслуживания в 

столовой? 

- Да 

- нет   

3. Какой формой организации питания вы 

пользуетесь? 

- Организованное питание (с классом) 

- Свободный выбор через раздачу 

 

14. Проводятся ли в школе Мероприятия по 

пропаганде здорового питания (конкурсы, 

классные часы и др.) 

- постоянно 

- периодически 

- не проводятся 

  

4. Съедаете ли вы завтрак в школе? 

- Да 

- нет (почему?) 

 

15. Какие рекомендации можете дать 

администрации школы по организации питания 

 

5. Что вам чаще всего дают на завтрак? 

- булка, выпечка 

- чай 

-каша 

-запеканка 

-фрукты 

 

 

6. Что вы предпочитаете? 

- завтрак 

- обед 

- вторые блюда 

- выпечка 

- напиток +выпечка 

 

 

7. Обедаете ли вы в школе 

- Да 

- нет (почему?)___________________________ 

 

 

  

8. Устраивает ли вас школьное питание? 

- Да 

- Нет (___________________________________) 

 

9. Считаете ли вы меню разнообразным? 

- Да 

- Нет (почему?)__________________________ 

 

 

 

  

  

  



  

 Фрагмент Анкеты для учащихся «Удовлетворенность школьным питанием» 

Анкета удовлетворенности школьным питанием проводится классными руководителями (один раз 

в четверть) с последующей обработкой социальным педагогом.  Данные анкеты анализируются на 

заседании администрации школы, общественного совета по питанию. По результатам анализа 

принимаются управленческие решения. 

 

 Количество положительных 

ответов 

2017-2018 2018-2019 2019-2020 2020-2021 

 полугодие I II I II I II I II 

 Всего учащихся 723 723 736 736 717 717 716  

1 Организованное питание (с 

классом) 

696  

96% 

697 

96,4 

710 

96,4% 

714 

97% 

698 

97% 

700 

97,6% 

706 

98,6% 

 

2 Свободный выбор через 

раздачу 

21  

2,9% 

22  

3% 

45 

6,1% 

43 

5,8% 

43 

5,9% 

45 

6,2% 

42 

5,8% 

 

3  Устраивает  ли питание в 

школьной столовой 

500 

 69% 

525  

72% 

530 

72% 

530 

72% 

534 

74 % 

629 

87% 

629 

87% 

 

4 Считает ли вы меню 

разнообразным 

601 

83% 

620  

88% 

619 

84% 

615 

83% 

616 

85% 

617 

86% 

616 

86% 

 

5  Завтрак 57  

7,8% 

57 

7,8% 

55 

7,4% 

49 

6,7% 

78 

10% 

75 

10% 

70 

9,7% 

 

6 Обед 291 

40% 

296 

40,9% 

282 

38% 

244 

33% 

164 

22% 

163 

22% 

161 

22% 

 

7 Питание (завтрак+ обед) 343  

47% 

344 

47,5% 

373 

50% 

421 

57% 

463 

64% 

469 

65% 

475 

66% 

 

8 Выданной порции хватает 607 

83% 

627  

89% 

691 

93% 

689 

93,6% 

680 

94% 

681 

94,9% 

684 

95,5% 

 

9  Довольны культурой 

обслуживания в столовой 

690  

95% 

689  

98% 

691 

93% 

689 

93,6% 

680 

94,8% 

691 

96,3% 

693 

96,7% 

 

1

0 

Мероприятия по 

пропаганде здорового 

питания  проводятся 

постоянно 

  

301 

 41% 

396  

54% 

601 

81% 

657 

89% 

670 

93,4% 

669 

93,3% 

668 

93% 

 

 Выводы: 

  За три года  реализации  увеличилось количество учащихся, питающихся в школьной 

столовой до 98,6%.  С целью создания условий  для питания в столовой, обучающимся 

предоставлена возможность питания  в удобное для них время, через раздачу. Наблюдается 

положительная динамика таких школьников. В 2020 году их количество увеличилось  до 5,9%. В 

основном это учащиеся интерната и дети, находящиеся на индивидуальном обучении, 

питающиеся в сопровождении родителей (законных представителей). В течение трех лет 

наблюдается положительная динамика  обучающихся  удовлетворенных питанием в школьной 

столовой, питающихся два раза. 

  Положительной чертой реализации проекта «Здоровое питание» является увеличение 

количества мероприятий по пропаганде здорового питания, которые проводятся  постоянно. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Положительная динамика учащихся, 

удовлетворенных питанием в школьной столовой 

Разнообразие меню 

 

 

 

  

 Экспресс – опрос «Положительные и отрицательные черты школьного питания» проводятся  с 

целью выделения текущих проблем 
№  Положительные черты Отрицательные черты 

1  Разнообразное питание Не устраивает салат с яблоками 

2  Вкусные завтраки  Не нравится лапшевник 

3  Сытно  В меню нет блинов  

4 Большие порции  

5 Сбалансированное меню  

6 Соответствие цены и качества  

7 Хорошее отношение работников столовой  

8  Уютная столовая  

 

 Проведенный в октябре 2020  экспресс- опрос изменить состав салатов, заменить блюда на 

равноценные по калорийности. 

Фрагмент Анкеты для родителей «Удовлетворенность школьным питанием» 

Анкета удовлетворенности школьным питанием проводится классными руководителями (один раз 

в четверть) с последующей обработкой социальным педагогом.  Данные анкеты анализируются на 

заседании администрации школы, общественного совета по питанию. По результатам анализа 

принимаются управленческие решения. С 2019 года анкетирование проводится  с использованием 

почты электронного дневника 

 

№ Количество 

положительных ответов 

2017-2018 2018-2019 2019-2020 2020-2021 

1 Полугодие I II I II I II I II 

2  Количество учащихся в 

ОУ 

723 723 736 736 717 717 716  

3 Всего родителей, 

принявших участие  в 

анкетировании 

 301 

41% 

345 

47% 

400 

54% 

398 

54% 

405 

56% 

455 

63% 

570 

79% 

 

4 Удовлетворенность 

качеством питания 

251 

83% 

 

300 

86% 

 

343 

85% 

 

323 

81% 

 

350 

48% 

400 

87% 

500 

87% 

 

5 Удовлетворенность 

меню 

250 

83% 

290 

84% 

 

305 

76% 

350 

87% 

 

399 

55% 

402 

88 % 

478 

83% 

 

6  Удовлетворенность 

ценой 

250 

83% 

 

325 

94% 

 

350 

87% 

 

353 

88% 

 

400 

98 % 

406 

89% 

525 

92% 

 

 Выводы: С 2017 года наблюдается положительная динамика родителей принимающих участие в 

анкетировании, что говорит о заинтересованности родительского сообщества в организации 

питания. От 87 % -92% удовлетворены меню, качеством, ценой школьных завтраков и обедов. 
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Проблемным вопросам остается привлечение родителей к участию в анкетировании. В 2020 году 

для проведения опросов начали использовать Google формы, что значительно сокращает время 

анкетирования и обработки результатов анкеты. 


